



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Tereza Jeníková

Název bakalářské práce: Osobnostní profily v managementu rodinné firmy

Cíl práce: Cílem práce je provést analýzu v podniku pomocí vybrané metody MBTI a na jejím základě určit konkrétní doporučení vybranému rodinnému podniku na zlepšení týmové spolupráce.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Ondřej Linhart

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studujícím:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		x		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost studujícím zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů studujícím		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uvedte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- Měla Vaše práce a zejména některá z uvedených návrhů vliv na podnik? Jakým způsobem byly výsledky rodinnému podniku předloženy a jaká byla reakce?
- V čem spatřujete výhody a nevýhody Vámi použité metodiky?
- Z jakých odborných zdrojů jste čerpala při formulaci závěrečných doporučení?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: Výborně mínus

**Vyjádření vedoucího k bakalářské práci:**

Studentka zpracovala svou bakalářskou práci v hloubce i rozsahu odpovídající bakalářské úrovni studia, představila teoretický základ a splnila stanovený hlavní cíl v praktické části práce.

V teoretické části je nejprve představeno rodinné podnikání a poté typologie osobnosti, ve které studentka široce ukazuje možné metody a argumentuje, proč některé z nich použity nebudou. Nakonec vybírá využití metody MBTI se kterou dále pracuje. Aktuálně se také zmiňuje o rodinném podnikání v době pandemie. Celkově se studentce dobře daří předkládat téma jako něco aktuálního, moderního a se smyslem se jím zabývat.

Bohužel se v práci objevují drobné překlepy či chyby v gramatice nebo interpunkci a opakující se slova v jednom odstavci, což snižuje čtivost práce.

Praktická část představuje kvalitně provedenou analýzu členů týmu konkrétního rodinného podniku, průzkum vztahů mezi nimi a na základě odborné literatury i navrhuje konkrétní opatření, čímž stanovený cíl práce plní. Není však již řečeno, zdali na rodinný podnik práce nějaký dopad měla, k čemuž vede jedna z otázek vedoucího práce.

Rozhodnutí o udělení známky v případě této práce není jednoduché, jedná se o kvalitně napsané stránky, které ale mají své některé mezery. Věřím, že studentka zvládne obhajobu co nejlépe, v tuto chvíli za samotný text uděluji známku „výborně minus“.

Datum:

.....

Podpis vedoucího bakalářské práce